



冯小刚执导的电影《非诚勿扰2》

正在海南三亚热拍。前日,冯小刚携主演葛优、舒淇、安以轩接受媒体群访,他表示自己拍过诸多风格的影片,还是“非诚勿扰”式的戏拍起来最舒服,整个过程让他特别快乐,观众也能感受得到。至于爱将葛优,他不吝赞赏的同时,也不忘调侃他:“优子的年龄越来越大了,我觉得应该跟着我们的年龄走,写剧本不能光写谈恋爱的。”不过葛优自己并不这么认为。

冯小刚劝葛优退出“恋爱群”

调整剧本跟年龄走



>>谈演员

舒淇备台词刨根究底

葛优和舒淇继《非诚勿扰》后已是第二次合作。舒淇透露:“这次的笑笑与之前不同,导演就跟我说希望把忧郁的东西给丢掉。”她还说王朔的台词让她很头大,“王朔的台词很绕口,念不出来,舌头打不开,例如‘愤世嫉俗’,我到现在都念不了。”

冯小刚说,舒淇是个聪明

人,有时候会存心加儿化音为难他,比如问他为什么说空姐儿可以,但是空中小姐儿不行?又为什么可以说香槟,不能说香槟儿?

冯小刚说曾在微博上对舒淇做过总结——“三随三知”,就是“随性、随和、随俗,知情、知理、知趣”。

葛优不能光谈恋爱

对于葛优,冯小刚更不吝赞美,“和葛优合作拍戏多年,特别省心。没有人能替代他的位置,他即使没有台词,他的表情和状态也很有意思,这不是一两天能培养出来的。和葛优的合作是‘可遇不可求’。”

冯导同时也不忘调侃葛优:“优子的年纪也越来越大了,我的本子也要跟着调整,随我们的年龄走。写剧本不能光写谈恋爱的。”

不过,葛优并不认为自己要退出“恋爱群”。当媒体追问,是否会继续安排漂亮女演员与葛优合作,没等导演回答,葛大爷提出要求:“必须的!”对于继续拍摄恋爱戏份,葛优辩解称:“还行,还可以,可谈。”他进一步透露拍戏花絮,他和导演、舒淇相约放孔明灯,葛优写的是“谈好”,舒淇写的是“恋爱”,导演写的是“大卖”。

>>谈票房

好片子不用赶档期

冯小刚之前的《唐山大地震》创下票房纪录,这次大家都很关注“票房”话题,冯导也现场证实《大地震》票房截至目前已达6.5亿元。

冯小刚透露,《非诚勿扰2》已经拍摄完成一半,档期会依照拍摄进度决定,“目前最重要的事是认真地拍好电影,只要做到这

一点,我的电影在任何档期上映票房都会不错。”他举例说明,“我的电影在7月、10月、12月初、12月下旬都上映过。拍电影不是军备竞赛,而是得对观众负责,拍的时候汗流浃背,吃这么多苦,就是为了把很好的效果呈现给观众。”

>>谈“骂战”

没事别招我

对于近期他与孙海英之间的骂战,冯小刚表示不太感兴趣,“我的态度都在我的微博上回答过了。我基本上没有主动挑衅过别人,大家都在一个行业里,我不会指名道姓地骂人,只是会正常地防守反击。别人批评我没问题,可以批评我电影不好,这很正常。但是谁要是对我进行人身攻击,我肯定照死了他,别招我,招我,我跟你没完,我就这

么一人,我境界不高。”

冯小刚开玩笑说,他写别的不行,如果要反击的话,只需要将写剧本的本事发挥在反击上即可。他对自己的微博喜爱有加,“我终于有了自己的‘报纸’,在那上面说话很放心,既不会被断章取义,语言也不会被嫁接,非常有条理,非常有力量,它就是我的‘冯通社’。”

(据《京华时报》)



周笔畅、何洁、尚雯婕、陈楚生……不少从超女快男舞台上出来的选秀艺人,与天娱只有短暂蜜月期。一直是天娱旗帜人物的李宇春,却平稳度过了与东家的5年合约,且鲜有不和传闻。不过本月底,这位天娱“一姐”也面临何去何从的问题。前日一位知情人士透露,多次挖角天娱艺人的华谊此次再度出手,其中一项——1500万元签字费就令国内甚至国际音乐公司望其项背。目前,湖南广电高层已经在做最后的挽留,这也正像李宇春对于合约问题说过的一句话那样——钱不是最重要的。

曝华谊1500万签字费挖“春哥”“吸金王”李宇春内地商演价最高艺人

吸金王

60万元一场,内地商演价最高艺人

李宇春是现在唱片市场屈指可数的能发片赚钱的艺人,通过5年打拼,她目前也是内地商演身价最高的艺人。据了解,李宇春现在的商演实价大约为60万元一场,还是税后,这比去年涨了近10万元。一位演出商告诉记者,这个价码应该就是内地歌手商演的最高价了,即使像孙楠、那英这样的老牌天王天后级歌手也只能感叹长江后浪推前浪。

香饽饽

华谊1500万元请李宇春签字

李宇春5年的约期在外界本不是秘密,甚至早在两三年前就有公司打起了主意。今年开春后,接触李宇春的公司非常多,即使只在唱片约这一块,华纳、环球这种国际级的唱片公司也递上了丰厚的签约本。不过,从天娱连挖尚雯婕、陈楚生两员唱将的华谊,这次又出手了,而且相当不凡。据一知情人士透露,华

谊开出的条件,应该算得上是内地的一份天价签约合同,“签字费就开出了1500万元,华谊的‘两王’让她挑一个做直接经纪人。”而光说1500万元的签字费,不仅在中国的娱乐圈算绝对大手笔,这笔钱就是用在挥金如土的国际足球市场上也能拿到有名球员的签字费。

春春要听妈妈的话

“就算她不续约,也是公道正当的。”这是天娱老总龙丹妮谈及李宇春合约问题的态度,不难听出弦外之音。记者还了解到,其实续约话题早在去年就已谈及,为了挽留李宇春,天娱做了很多努力。而近日为了再次挽留李宇春,湖南广电高层也出动了,直接与春春面谈,结果还不得而知。不过记者了解到,在这选择续约还是转约的当口,李宇春非常重视爸爸妈妈的意见,所以有不少唱片

(据《潇湘晨报》)